

祝愿避免朝鲜半岛战争与无核化和平之万人和平宣言

今天我们怀着‘杜绝再次在此搬到发生战争’的祈求，衷心的向爱好和平的地球公民宣言。

北朝鲜接连进行核实验、开发洲际导弹及做出其他举动，威胁着朝鲜半岛与世界和平。

美国为了防御北朝鲜开发的核武器与远程导弹，正准备大量出动具备带有可加强威力的最新战略武器，且不惜一切先发制人。

北朝鲜为此对外宣称，若美国不先放弃敌对政策，北朝鲜同样毫无中止开发远程导弹的意愿；若受到攻击，则美国本土也将被火舌吞噬。

如此的对立和冲突已超越以往激烈的口水战，目前面临武力冲突危险。

如果现在于朝鲜半岛再次发生战争，则将导致比 67 年前 6·25 战争更惨重的人员伤亡和财产损失。

瞬间密集 2 千万人口的首都范围即将会变成废墟。

当核武器与核电厂受到攻击时，其导致的破坏将超乎大家想象，甚至核辐射污染会长期影响未来。进而半岛所在的地缘政治因素，从引起半岛战争演变成为引起世界大战的危险。

我们绝对反对战争。

反对任何提高战争危险的军事行动。

朝鲜半岛的和平对东亚和平，甚至全世界的和平有着巨大贡献意义。

2018 年是民族自尊与繁荣的 7·7 宣言 30 周年。

7·7 宣言是清算南北韩之间敌对关系，进而转换为伙伴关系的划时代宣言。

2019 年是打出民族自主独立旗帜的 3·1 独立运动 100 周年。

3·1 独立运动除了带给我民族，还给中国、越南、印度、埃及等当时被压迫的民族，带来希望的火苗。

现在我们奋勇群起，发扬 7.7 宣言与 3.1 运动精神，带领这片土地吹起和平的风，以结束分裂体制，构建永久的和平机制，来实现统一 Korea 的梦想。

在此我们表明对朝鲜半岛和平的立场如下。

(一) 北朝鲜政府应中止核能与远程导弹开发，展开无条件对话。

(一) 美国政府应中止攻击北朝鲜的军事行动，展开无条件对话。

(一) 韩国政府应停止左顾右盼，为朝鲜半岛的和平，来恢复双方对话，积极斡旋北朝鲜·美国之间对话。

(一) 朝野政治圈应在国会上一致决议‘朝鲜半岛反对战争宣言’，且为了防止战争，组成朝野联合代表团，派遣人员到周边四大国。

(一) UN 从安理会角度出发，应采用‘朝鲜半岛反对战争决议案’，斡旋美朝对话。

现在大韩民国国民应当站出来，自行开拓命运。

一同继承对抗外来侵略与腐败的封建制度而纷纷崛起的东学革命精神，对抗日帝抢占而起来的 3·1 自主独立精神，对抗不义与军事独裁而起来的 4·19 民主革命精神与 6.10 民主抗争精神，和对抗干政事件而起来的烛光革命精神。面临战争危机时，守住和平，创造南北统一的希望。

需要以韩国·中国·日本东北亚 3 国人民共同合作，守住和平。

韩·中·日 3 国人民应该把朝鲜半岛纠纷看做往日东北亚不幸的历史产物，深刻反省历史，通过互相谅解与和解，共同建立东北亚和平共同体。

东北亚即将接连举办 2018 年平昌冬季奥运，2020 年东京奥运，2022 北京冬季奥运。借此机会，让 3 国奥运创造出和平庆典，奠定东北亚的和平基础。

为此提案首先构建‘韩·中·日和平市民网路’和一万公里‘和平跑一万步’。

2017 年 12 月 23 日

万人代表 法轮

参加和平运动的万人决心

[万人代表] 朝鲜半岛战争危机影响世界四大强国所集聚的东北亚冲突和世纪大战危机，在全世界造成恐慌。

因此朝鲜半岛的和平会带来东北亚和平，进而对世界和平做出巨大贡献。

3.1 独立运动的非暴力和平精神是我们大韩民国历史所留下的值得骄傲之宝贵遗产。

今日 2017 年 12 月 23 日，我们大家秉持非暴力独立运动精神，守护大韩民国宪法价值，进而在尊敬世界人权宣言之基础上，发表‘参加和平运动的万人决心’，如下。

[一同] 我们万人作为和平守护者，反对今日全世界所发生的所有战争。

[一同] 我们万人为了大家宝贵的生命，从今起维护和平。

[万人代表] 根据大韩民国宪法，我们万人决心如下：

我们大韩民国拥有着辉煌灿烂悠久历史传统，在此下定决心立足于祖国民主改革和和平统一的使命，以正义·人道和同胞爱，来巩固民族团结，对内以求上进平等的国民生活，对外贡献给人类共同繁荣，带给我们和我们子孙永久的安全、自由和幸福。

[一同] 2017 年 12 月 23 日心愿朝鲜半岛和平的万人全体